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Onthaalouders  -  Stopzetting kinderopvang na lockdown

Tijdens de vergadering van de coronacommissie van 21 september vernamen we dat een 
aantal onthaalouders tijdens de lockdown hun activiteiten hebben stopgezet en daarna niet 
meer hebben hernomen. Veelal was die stopzetting ingegeven vanuit het feit dat zij 
behoorden tot de risicogroep omwille van leeftijd of omwille van onderliggende 
aandoeningen.

1. Hoeveel onthaalouders hebben tijdens de lockdown hun activiteiten stopgezet ?

2. Hoeveel van deze onthaalouders hebben in de periode na de lockdown hun activiteiten 
niet meer hervat ?

3. Hoeveel nieuwe onthaalouders zijn na de periode van de lockdown gestart met hun 
opvangactiviteit en hoeveel opvangplaatsen werden op die manier behouden ?

4. Hoeveel opvangplaatsen zijn door de definitieve stopzetting van de activiteiten van 
deze onthaalouders verloren gegaan ? 



WOUTER BEKE 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 807 van 22 september 2020
van FREYA SAEYS

1. Tijdens de periode maart 2020 en september 2020 hebben voorlopig 274 locaties 
gezinsopvang de activiteiten stopgezet. Ter vergelijking: tijdens dezelfde periode 
2019 stopten 386 locaties gezinsopvang.
Dit betreft de situatie gekend op 5 oktober 2020.

2. We mogen ervan uitgaan dat deze onthaalouders definitief stopten. Op basis van een 
wekelijkse bevraging van de sector en het extrapoleren van deze gegevens schatten 
we dat zo’n 300 locaties gezinsopvang tijdelijk de activiteiten stopzette. Dit aantal 
bleef stabiel.

Deze onthaalouders zitten niet in de gestopte cijfers en zijn als dusdanig niet bij ons 
gekend.

3. Tijdens de periode maart 2020 en september 2020 zijn er 150 locaties gezinsopvang 
gestart, dit komt overeen met 848 plaatsen. Ter vergelijking: tijdens dezelfde 
periode 2019 zijn er 173 locaties gezinsopvang opgestart.

4. 274 gestopte locaties gezinsopvang komt overeen met 1616 plaatsen.


